



В Бугуруслане местный житель подозревается в убийстве своего знакомого



Вечером 14 января 2018 года в жилом доме по улице Пушкина в городе Бугуруслане обнаружен труп 33-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту Бугурусланским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан ранее судимый 34-летний знакомый потерпевшего, который пояснил, что в ходе ссоры во время распития «спиртного», дрался и сжимал шею своему знакомому, однако убивать не хотел. Причиной ссоры послужили расхождения «во взглядах на жизнь».

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

обстоятельств совершенного преступления, фигуранту предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1199130>